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Přejeme všem obyvatelům

našich obcí poklidné

a radostné prožití

velikonočních svátků.

                
     Obec Jeníkov



www.jenikov.cz2

LESOPARK SE DOČKÁ ZMĚN  

V loňském roce jsme oldřichovský lesopark vylepšili o nové naučné prvky. Na 
podzim se bohužel naučné prvky dočkaly návštěvy vandalů, avšak koncem roku bylo 
vše opraveno.  Vandalismus nás neodradil, a protože se věž poznání, dendrofon i 
doskočiště stále těší velké oblibě u dětí i dospělých, máme v plánu naučné prvky 
rozšířit. Na jaké nové prvky se můžete těšit? Už teď prozradíme, že jedním z nově 
pořizovaných prvků bude pexeso, a to opět s tématem přírody. 

UKLIĎME ČESKO, ANEB 
UKLIĎME JENÍKOV 
A OLDŘICHOV 

V letošním roce se obec opět připojila k 
akci „Ukliďme Česko“.  V sobotu 
6.4.2024 v 9:00 hodin se všichni 
dobrovolníci sejdou před budovou 
Obecního úřadu (popř.  v Jeníkově na 
náměstíčku nebo u hasičské zbrojnice v 
Oldřichově), kde obdrží pytle, rukavice a 
nahlásí svůj úsek uklízecí trasy. Po 
provedeném úklidu (cca v 11 hodin) se 
sejdeme na fotbalovém hřišti u hasičské 
zbrojnice v Oldřichově, kde u ohně a u 
občerstvení připraveného pro všechny 
dobrovolníky zhodnotíme náš společný 
úklid. Loni jste byli fantastičtí a pevně 
věříme, že letos se sejdeme opět v 
hojném počtu.  Těšíme se na vaši účast. 
Ukliďme Česko je dobrovolnická 
úklidová akce, která probíhá na území 
celé České republiky. Jejím cílem je 
uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a 
nepořádek. Hlavní jarní úklidový den v 
roce 2024 je sobota 6. dubna 2024.

NOVÉ LAVIČKY
Děkujeme panu Rudolfu Vyčichlovi za 
pořízení dvou nových plastových laviček 
s opěradlem, které budou umístěny v 
Oldřichově ve vsi.

ČTĚTE NÁS POZORNĚ 
  

 

Číst pozorně Zpravodaj Jeníkova se 
vyplatí. Pokud se Vám při čtění 
nebude nějaká zpráva zdát pravdivá, 
je možné, že mezi řádky zaplula z 
vodní plochy Barbory „jeníkovská 
kachna“. 

Do předmětu uveďte KACHNA a 
pokud Váš tip bude správný, může 
se jeden z Vás těšit na hezkou cenu 
v podobě kachničky.  

A pokud se tak stane, napište nám 
Váš tip na e-mail: obec@jenikov.cz 
nebo do schránky obecního úřadu do 
30.4. 2024

TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 

 

Pomozte nám prosím 

třídění odpadů v obci 
posunout o stupeň výš. Jak? 

SEŠLÁPNĚTE TO PROSÍM!
Proč? Sešlapávání odpadů vede k 
efektivnějšímu využívání nádob. 

Děkujeme, že třídíte. 

NOVINKY V DOPRAVĚ

Změna v dopravě se chystá na letošní 
rok v obcích Jeníkov a Oldřichov. Tou 
bude zavedení trolejbusového spoje 
číslo 999 z Teplic s konečnou stanicí 
Barbora. Už v těchto dnech finišují 
p ř í p r a v y  n a  p o s t a ve n í  s l o u p ů 
trolejového vedení. „I když je březen, 
vše se má stihnout do zahájení letní 
sezóny na Barboře,“ uvedla zástupkyně 
dopravy pro Teplice Klára Kachnová. 
Ta vyvrátila fámy, které obcí kolovaly 
ohledně spojení Jeníkova s Dopravním 
podnikem Mostu a Litvínova. „Ano, o 
tramvajích se jednalo, ale nakonec 
trolejbusy vyhrály,“ dodala.  

Mnoho z vás se zajímá, co má obec v plánu, kam tento rok míří a co zlepší, proto vás 
seznámíme s některými plány v naší obci. 
Začneme s oplocením všech kontejnerových stání a to nejprve v Jeníkově. V Oldřichově 
budou v jarních měsících kompletně vyměněny dvě zastaralé autobusové zastávky.  Změny 
dozná i dětské hřiště v Jeníkově, v jarních měsících zde budou instalovány dvě nové 
trampolíny. Velký herní prvek s klouzačkou, který je nyní mimo provoz (kvůli havarijnímu 
stavu), bude samozřejmě nahrazen prvkem novým. Multifunkční hřiště vedle hasičské 
zbrojnice v Oldřichově se dočká lajnování povrchu a také nových sítí pro míčové hry. Rovněž 
plánujeme pořídit novou techniku pro údržbu obce.    

NOVINKY A ZMĚNY
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MASOPUST NA JEDNIČKU 
S HVĚZDIČKOU 

 

 

„Velké poděkování patří všem, kteří se 
podíleli na realizaci: pracovníkům 
údržby obce, hasičům, myslivcům, 
ForPes, mateřské školce, kulturní 
komisi obce, Divadlu M, Fast Agency a 
zejména velké díky Vám všem, co jste 
přišli,“ řekla starostka obce Jeníkov 
Stanislava Kubajková. 
Děkujeme také sponzorům p. Sukovi, p. 
Štíchové a společnosti Quarzit Quarry.

Letošní Masopustní průvod v Jeníkově 
a Oldřichově jsme si všichni náležitě 
užili. Vyšlo počasí, nechyběla hojná 
účast obyvatel, super zábava a skvělá 
nálada. A jako bonus vyšlo i počasí. 
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OHLEDNUTÍ ZA ADVENTEM V KOSTELE SV. PETRA A PAVLA V JENÍKOVĚ 

Navíc jsem nesmírně ráda, že kostel byl zcela zaplněn a i pamětníci mi říkali, že nepamatují, že by někdy byl, o tolik lidí v kostele,“ 
řekla starostka obce Jeníkov Stanislava Kubajková. 

Koncerty v kostele sv. Petra a Pavla v adventním čase se staly krásným zvykem. Ani v roce 2023 nechybělo vystoupení 
Duchcovského pěveckého sboru pod vedením Jany Moravcové, na které dorazilo několik desítek spokojených návštěvníků.
O tom co zažil Jeníkov v pátek 22. prosince, se bude ještě dlouho vyprávět. 

„Chtěla bych všem, kteří se na náročných přípravách koncertu podíleli poděkovat. Práce to byla téměř půlroční, ale výsledek stál 
za to. A ráda bych při této příležitosti řekla, že uděláme vše proto, aby Gospel Night proběhla u nás i v letošním roce.“ dodala 
závěrem Kubajková. 

Do Jeníkova přijala pozvání zpěvačka Leona Gyöngyösi a americký gospelový sbor. 
„Ještě i nyní s odstupem času když si na úžasný koncert vzpomenu, mi běhá mráz po zádech. Byl to zcela výjimečný koncert, 
který přinesl do Jeníkova a Oldřichova nádhernou předvánoční atmosféru. 
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70 LET KOPANÉ V OLDŘICHOVĚ 

V sobotu 22. června čeká na příznivce Oldřichova v jeho vlastním areálu bohatý fotbalový program. K vidění bude utkání 
starých gard Teplic a Oldřichova, dále zápasy žáků i mladších přípravek. 

Rok 2024 se pro Oldřichov nese ve znamení 70. výročí od založení klubu. Oslavy již znají svůj datum! 

A jak si aktuálně vede A tým TJ Oldřichov v letošním ročníku Krajského fotbalového přeboru? K datumu uzávěrky zpravodaje 
patřilo týmu jedenácté místo s vyrovnanou bilancí osmi vítězství a devíti porážek. Střed tabulky soutěže je přitom velmi 
vyrovnaný, když Oldřichov na šesté místo, které mají nyní Černovice, ztrácí pouhých pět bodů. 
B tým TJ Odlřichov je v tabulce Okresního fotbalového přeboru na šestém místě se ziskem 26 bodů.  

OSLAVA MDŽ SE KONALA UŽ PODRUHÉ 

Tanec, úsměvy a spokojenost. Tak probíhala oslava dne žen v 
oldřichovské hasičárně. Na úvod všechny přítomné přivítala 
starostka obce Jeníkov Stanislava Kubajková. „Jsem velmi ráda, že 
jste milé dámy dorazily a pevně věřím, že se Vám dnešní podvečer 
bude líbit,“ sdělila úvodem starostka obce. A jak tomu je v 
Jeníkově dobrým zvykem, chybět nemohlo pro všechny přítomné 
dámy občerstvení v podobě zákusků a také dobré pití, které si 
přítomné dámy užívaly. 
„Já si to užívám moc, trochu mě mrzí, že nás není více, ale mě se to 
líbí a mojí mamince také,“ řekla jedna z účastnic. U vedlejšího 
stolu ji doplnila jedna z nejmladších účastnic. „Je skvělé, že se obec 
o nás takto stará a nezapomíná pořádat takto krásné akce. Pevně 
věřím, že už příští rok zde bude ještě více žen,“ dodala. 
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ZPRÁVIČKY Z JENÍKOVSKÉ 
ŠKOLIČKY

Užili jsme si také návštěvu čerta a Mikuláše a bohatou nadílku od 

Ježíška. Na sklonku roku jsme se zapojili do soutěže Ježíšek 

dětem. Úkolem bylo vymyslet jméno pro Ježíškova nového 

pomocníčka. My jsme zvítězili se jménem Vločka a za výhru 1 000 

Kč předškoláci získali kreslicí tablety a mikroskop. Na přelomu 

roku jsme také odesílali obrázky do výtvarné soutěže FATYMu do 

Vranova nad Dyjí, a právě jsme se dozvěděli, že Viktorka získala 1. 

místo jak v hodnocení odborné poroty, tak i v hodnocení té laické 

s obrázkem Jak tři králové chovají Ježíška.

Vážení občané Jeníkova a Oldřichova,

I v dalších měsících nás čeká spousta akcí, na které se moc těšíme. 

V březnu pohádka v Duchcově, jarní focení a náš oblíbený 

Zajíčkův poklad s plněním úkolů. Už se nemůžeme dočkat 

Čarodějnického reje s upálením čarodějnice Bimbuly a také se 

těšíme na plavecký výcvik v Litvínově. Čeká nás i spousta 

vystoupení a na závěr školního roku naše vysněná školka v přírodě 

ve školce, kterou si díky obci 

V lednu školku reprezentovalo pět dětí na tradiční pěvecké soutěži 

Skřivánek pořádanou DDM Duchcov. Na konci února se 

chystáme se třemi dětmi na recitační soutěž Růžička, také 

pořádanou DDM Duchcov.

v zimním Zpravodaji jste nás viděli na fotografiích při rozsvícení 

vánočního stromu. Příběh plný koled a vyprávění o narození 

Ježíška se dětem opravdu moc povedl. Já bych však ráda zmínila 

ještě pár akcí, které proběhly v listopadu a prosinci.

Především bych chtěla poděkovat všem dětem, rodičům a 

prarodičům za soutěž ve sběru kaštanů pro zvířátka. Pan myslivec 

V. Cholenský si jich odvezl neuvěřitelných 2 392 kg! Zvířátka 

určitě hladovět nebudou!

V týdnu od 15. do 19. ledna proběhl ve školce projekt, na který se 

všichni vždy moc těšíme. Tím projektem jsou Babičky a 

dědečkové do školky. Naši školku navštívilo pět seniorů, kteří 

předčítali dětem pohádky. Děti si následně pohádky zopakovaly 

doma s rodiči. Záměrem celého projektu je v době počítačů a her 

připomenutí dětem, jak je četba a poslech pohádek důležitý. 

Zároveň projektem upevňujeme spolupráci mezi dítětem, 

rodičem, seniorem a školkou. 

Nadále spolupracujeme s DDM Duchcov z technických klubů při 

našem Legohraní. I přes velkou nemocnost ve školce jsme si užili s 

vámi všemi II. Masopust v Jeníkově. Zhlédli jsme krásnou 

pohádku Dlouhý, Široký a Bystrozraký v duchcovském kině. Také 

jsme si vyzkoušeli, co obnáší stát se cvičitelem pejska Lukáška, 

který nás se svou majitelkou ve školce navštívil. Od ledna jsme 

obohatili děti a rodiče o projekt „Jeníček a Oldřiška na víkend“. 

Co to znamená? Každý pátek si určité dítě vezme na víkend domů 

naše plyšové školkovské maskoty a kamarády a prožívá s nimi celý 

víkend. Rodiče několika fotkami shrnou celý víkend a my 

vytvoříme knihu výletů. Zatím jsou děti nadšené a některé by 

chtěly mít Jeníčka a Oldřišku doma celý týden…
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* ZPRAVODAJ OBCE JENÍKOV – OLDŘICHOV * obecní zpravodaj *

Evidenční číslo: MK ČR E 20070
vydává Obec Jeníkov se sídlem Oldřichov 52, 417 24 Oldřichov u Duchcova, IČ: 00266361. Periodicita vydávaná nepravidelně. Výtisk poskytován zdarma.

ředitelka Jana Baumgartlová
Za MŠ Jeníkov
Přejeme vám krásné jarní dny a plno elánu jako máme my!

Jeníkov můžeme znovu užít naplno. Název letošní školky v 

přírodě bude „Týden se Skřítkem Hračičkou“. Tímto moc 

děkujeme a vážíme si opravdu úžasné spolupráce s OÚ Jeníkov. A 

samozřejmě se všemi rodiči, protože bez jejich spolupráce by vše 

bylo nemožné. Ve školce je nám prostě fajn a užíváme si každičký 

okamžik při všech aktivitách.
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